

# 中小企业顺势而起,工行产品保驾护航

2016年3月23日,在博鳌亚洲论坛年会上,阿里巴巴董事局主席马云指出,互联网带来的技术创新,不亚于第一次工业革命在英国爆发。马云还呼吁建立名为EWTP的平台,帮助发展中国家和中小企业参与全球化。马云认为,过去的十几年,世界贸易得到了翻天覆地的变化,但是发展中国家、中小企业以及无数的年轻人并没有从全球化中获得巨大的利益。

在刚刚过去的十三五,下一个新五年计划中,破解中小企业“融资难”被提上了日程。人大代表乌日图介绍,旨在破解中小企业融资难、维权难等困境的中小企业促进法修订草案已经形成,现在在全国人大财经委正在进行最后阶段的草案征求意见,将于今年10月提请十二届全国人大常委会第二十三次会议审议。乌日图表示,修法的内容主要是针对目前中小企业面临的融资难、负担重、技术研发能力弱以及维权难、公共服务机制不健全等这样一些问题,对现行法律做一次比较全面的细化和补充。在未来的5年里,我国中小企业正面临最艰难也是最有机会的5年。

**案例背景:**刘先生,36岁,现有一节能环保类中小型企业,资产约800万,大部分的资金都用于公司的运营当中。个人资产方面仅在银行普通借记卡上存有100万左右活期存款供平时付货款使用。对公业务方面仅在银行开有一基本存款账户,平时也是大部分用作资金往来和税收账户使用。在银行无贷款,无商业保险,无证券等投资渠道。现在受到线上业务冲击,有电子商务平台业务需求。希望在

我行将公司资产与个人资产分别放在两个不同的区域,进行平时的业务运营与个人账户转账汇款等需求!现来到我行寻求公司及个人资产方面的需求!

首先,在企业资产方面,推荐刘先生办理中国工商银行财智账户卡。

财智账户卡是工商银行为企业客户,特别是中小微企业客户推出的对公支付结算产品。财智账户卡以“卡片加密码”作为对公账户的身份认证介质,从此告别支票和印鉴。一卡在手,您可在ATM机、POS机、企业网银、手机银行等多种渠道,享受7×24小时自助服务,轻松实现现金存取、转账汇款、投资理财等多元化金融需求。

财智账户卡具有以下四个特点:

(一)对公业务7×24小时自助办理

财智账户卡支持ATM、POS、网银、手机银行、自助终端等多种自助渠道办理对公业务,如您持有的财智账户卡具有银联标识,您更可以在任意一台带有银联标识的ATM、POS机具进行取现、转账、消费等操作。突破了时间、空间限制,实现对公业务7×24小时自助办理。

(二)卡片加密码的认证方式

财智账户卡以卡片加密码的认证方式确定客户身份。客户无需再携带支票等纸质结算凭证,您可以享受更加方便快捷的支付结算服务。

(三)各类账户的集中管理

您可将您在工商银行开立的往来户、定期/通知存款户、贷款

户、理财交易账户等各类账户添加到财智账户卡下,一点接入,实现各类账户的集中管理,告别账户分散管理的繁复与困扰。

(四)权限及额度的私人定制

财智账户卡支持权限及额度的个性化定制。您可以通过账户权限设置、渠道权限设置、额度设置,对不同账户、不同人员赋予不同的权限,实现账户的精细化管理,保证您的资金安全。

其次,在个人资产方面,建议刘先生办理中国工商银行商友卡。

中国工商银行商友卡是为了支持个民营企业经济的发展,中国工商银行成立工银商友俱乐部。个人办理了商友卡即可成为工银商友俱乐部会员,享受汇款手续费全免及融资专属方案。

**办理对象:**商友卡的办理对象为公司法人或者股东、个体工商户的经营者等,办卡时提供的资料为本人的身份证复印件及营业执照复印件,如果为公司股东需要另外签授权书。

“商友卡”的优势功能有:

1、便捷的汇款渠道、优惠的结算服务。

商友卡持卡人可在工商银行任意营业网点、网上银行等渠道办理本行及跨行汇款服务,且在网上银行办理汇款业务时可不受营业时间限制,随时随地享受商友卡专项汇款套餐的便捷与优惠。工商银行以满足商友客户的结算需求为己任,将优惠进行到底,即日起办理工银商友卡,并签订汇款套餐协议,便可享受同城异地、同行跨行汇款费用全免优惠。助您实现一卡在手,汇通天下。

2、便捷的贷款融资,提供专业资金运营方案。

工商银行根据商户群体的融资需求特点,依托商友卡设计研发了一系列商友卡专属的个人信贷产品。可为商友卡客户提供包括“卡贷通”“网贷通”“循环贷”在内的多项融资业务,向商户群体推出业务流程标准化的个人经营贷款产品,适应客户需求,还可针对商友客户制定差别化的个人经营贷款方案。

3、专业的理财团队,提供丰富的理财服务。

针对商友客户资金流动性强、短期闲置等资金运营特点,工商银行专门设计了投资期限灵活、收益丰厚的商友卡专属理财产品,为会员客户提供更优质的理财服务,切实为客户解决流动性与收益性的抉择困扰。同时专业的客户经理还可根据商友客户风险属性、资金投向、期望收益等需求,量身定制个性化的投资、融资方案。并且工商银行现已开通理财产品质押业务,在满足客户理财需求的同时,也为客户提供融资便利。

为更好地服务于商友客户,商友卡持卡人均可成为工商银行“商友俱乐部”的会员,商友俱乐部将成为会员与会员之间、会员与银行之间、会员与社会各界之间实现资源信息共享的交流平台。工商银行还将定期为商友卡客户举办投资理财、收藏鉴赏等形式多样的特色讲座、沙龙活动,为商友卡客户提供丰富资源信息和新兴的投资渠道。



本期主持:

理财经理:周洁

取得工行理财、保险、银行从业资格多年的金融从业经历的理财工作经验,具备了超前的投资理财理念、扎实的投资理财知识背景以及丰富的个人理财业务实践经验。在个人理、基金、信用卡、保险、黄金买卖、等相关领域具有较为丰富的从业经验。

从业网点:中国工商银行股份有限公司五莲分行富强路分理处

地址:五莲县济南路与富强路交汇处

财富热线:5215881 13863392546

## 线上 POS

ICBC 中国工商银行

工商银行全新在线支付产品

为线上商户实现银行卡支付“全受理、大通关”

线上 POS

适用对象:适用所有线上商户

业务简介

“线上POS”即为在互联网上实现类似线下POS机的支付体验,是我行自主创新的一款支持全支付方式、全卡种受理的线上收单工具,通过互联网为线上商户提供非面对面收单服务,是集成了工行卡收单、非工行卡收单、外卡收单和预付卡业务的线上收单工具。

工行的线上POS,定位为“全支付方式、全受理卡种的线上收单工具”。顾名思义,它是通过互联网为商户提供类似POS机的收单工具。据了解,线上POS只需通过一个端口,就可实现受理所有银行卡组织品牌的银行卡业务。

对于商户而言,只需安装“线上POS”应用程序,开通“线上POS”业务,便省去了如今需签约多家银行(包括支付宝等第三方支付机构)才能完成线上收单的复杂流程;对于消费者而言,在网上支付时不管持有哪家银行卡,只需通

过“线上POS”,就可以完成快捷安全的支付。与支付宝等第三方支付产品相比,线上POS不仅能提供便捷的小额支付,还能提供便捷且安全的大额支付。

一点接入全卡受理 商户省心乐享轻松

工行线上POS最大的创新在于,能支持多银行支付和收单,满足商户“一点接入”支持多银行的需求,让商户乐享轻松,省时省心。

工行线上POS免去了商户与各家银行逐一谈判、逐一开通线上受理功能的繁杂流程。商户只要开

通工行线上POS,就能受理国内外各银行的银行卡,省时省心乐享轻松。

工行线上POS能为商户提供线上线下收单统一服务与管理,为商户提供更为全面的综合化收单服务。同时,在工行大数据平台的支持下,商户们能借机进军线上市场,扩大客户群体,分析客户消费习惯,从而抓住更多商机。

全球银行卡 均能轻松支付

在网上支付时,持卡人无论持有哪家银行的卡片,都能通过线上POS轻松完成支付。这就是工行

互联网金融带来的全新体验。

所有银行发行的卡,都能通过线上POS轻松支付,这正是工行线上,这意味着更快捷、安全的支付体验,消费者只需输入卡号、密码以及消费金额,工行即可在后台完成安全验证以及与其POS的最大优势。而这一优势的背后,是工商银行强大的科技实力。对于网上支付的消费者而言他银行之间的清算。同时,也将根据消费金额、消费地区、信用等级等考量因素来提醒消费者采用手机验证码、u盾等不同的安全验证方式。

工行线上POS不仅能受理国内各家银行发行的银行卡,还能受理国外银行发行的银行卡,今后还能受理预付卡业务,满足各类用卡需求。

四种方式轻松支付 打通支付融资通道

工行线上POS不仅能够提供便捷的小额支付,还能提供便捷安全的大额支付。工行线上POS支持简单无卡支付、3D认证支付、手机验证支付以及网银支付等四种支付方式。

除了便捷安全的支付服务,工行线上POS还能在支付的同时,提供逸贷和分期付款服务。工行线上POS成功地打通了支付和融资通道,能够为客户提供支付融资一体化的综合金融服务。

## 工银安盛财富赢家

产品特色:财富安享稳增值,百二保障随身侍。一年交费五年满,长存短取随心意。市场动荡亦不急,利率下行更增益。

第一年,即可领取,(现金价值相当于3.5%的投资收益)

第二年、第三年、第四年均可领取

第五年,即可领取满期保险金。

低起点,最低2万即可购买,涵盖绝大金数理财定户需求。

保本保障,第1年即可领取,5年满期,收益更高,提供120%所交保费的身价保障碍

1年\2年\3年\4年\5年客户都可领取,无限制,时间越长收益越高。客户可根据紧需要,按照现金价值申请贷款,解决客户燃眉之急。

投保年龄:30天--70周岁

交费期限:趸交

保险期限:5年

最低保费:2万元

强烈推荐,保本一年3.5%,1月1日全国限量发售。